& RUBRICHE

QUIZ DICHIARATIVI
261 - 265

QUIZ N° 261
Sedutiin Sud avete: 4986532 ¥ - ¢96 Q8764

Mitchell, voi in zona:

O N E S (voi)
passo
(R4 contro 49y ?

Cosa dichiarate e perché?
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Bé RUBRICHE

SOLUZIONE DEL QUIZ N° 261
E’ una smazzata giocata alla Canottieri Olona di Milano
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Nel torneo in esame solo 3 Sud su 20 hanno avuto il coraggio di dire 44 e ovviamente hanno fatto il
top.

10 o || prese sono sul tavolo in funzione dell’attacco di Ovest. Credo che con || carte nere e la 6a
di picche, anche se scartinata, non si possa non dire 44

Gli esperti si sono mostrati tutti d’accordo!

Antonio Latessa: 44 se invece il mio ha un rever lo dichiarera!

Italo Del Vigo: 44 attacco-difesa

Enrico Longinotti: 44 con tutta (!) questa merce non me la sento di dichiarare di piu.

Claudio Malfatto: 44. Vero che sono in zona e molto debole ma non rientra nel mio stile il passo con
queste carte!

Luca Marietti: 4 # perché & normale

Leo Marino: 44 per farle

Francesco Scriattoli: 44... magari le faccio.

Punteggio:
44 7
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QUIZ N° 262
Seduti in Sud avete: 4 K| 75 910753 497 #1074

Mitchell, tutti in zona:

o N E S (voi)
14 (I passo passo

ISA passo passo 4

(1) 4°

Cosa dichiarate e perché? Siete d’accordo col passo precedente o avreste detto | ¥

Paolo Farina 3 Quiz Dichiarativi 261 - 265



Bé RUBRICHE

SOLUZIONE DEL QUIZ N° 262
E’ una smazzata giocata alla Canottieri Olona di Milano:
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NS fanno 34 e 34 segnando 110 o 140 mentre a |SA Ovest fa 6 prese e paga solo 50.

Riaprire € certamente rischioso ma essendo passati prima credo sia opportuno rinvenire di contro
per mostrare i nobili e non correre il rischio di perdere il board contro quelli che hanno licitato al
giro precedente.

Sono d’accordo con me:
Italo Del Vigo: contro e sono d’accordo col passo precedente
Enrico Longinotti: contro che non pud mostrare null’altro di quello che effettivamente possiedo. Pe-

raltro al giro precedente avrei detto |¥
Francesco Scriattoli: Sicuramente non avrei detto | ¥! ... se 2% ¢ stayman debole ... lo dico

Dicono passo:
Antonio Latessa: non mi trovo perché avrei detto |¥ prima, adesso mi piacerebbe poter dire 2% per

mostrare i nobili ma dico passo perché giochiamo in minoranza di punteggio e corro il rischio di pa-
gare 200.

Claudio Malfatto: Passo ... coerente alla licita precedente!

Luca Marietti: PASSO, ormai ho perso il treno. Per la dichiarazione precedente penso di essere mol-
to al pelo tra PASSO, ¥ o al limite |4 in cui do anche un appiglio di attacco al partner.

Leo Marino: Passo e sono d accordo col passo precedente

Punteggio
Passo 4
Contro/2% 3
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QUIZ N° 263

Seduti in Sud avete: 487 YAKI074 ¢KI07 $952

Mitchell, tutti in zona:

o N
1a (1) 24

(1) 5°

Cosa dichiarate e perché?

24

S (voi)

Paolo Farina
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Bé RUBRICHE

SOLUZIONE DEL QUIZ N° 263
E’ una smazzata giocata alla Canottieri Olona di Milano:
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lo mi sono buttato e invece di dire Contro o 3% ho detto 3¥ e mal me ne incolse perché me li sono
giocati e sono andato sotto, se avessi detto 3% probabilmente Ovest avrebbe detto 34 andando sot-
to lui.

Dicono Contro:

Antonio Latessa: Contro, 3¥ non le posso dire anche se posso perdere il fit 5 — 3

Italo Del Vigo: Contro, prometto almeno 4 carte di cuori e sostengo 3¢

Claudio Malfatto: Contro. Mostrando tolleranza per le fiori e tendenzialmente le cuori. E’ vero che
non mostro la quinta di cuori, ma un 3¥ diretto sarebbe un altro tipo di mano, ad esempio : 6 carte
di cuori e scarsa tolleranza per le fiori.

Leo Marino: Contro = punti

Francesco Scriattoli: Contro ... il perché? non credo di averne altre ...

Dicono 3¥:
Enrico Longinotti: 3¥ naturale, sul probabile 34 del mio diro 4#
Luca Marietti: 3¥ nel mio linguaggio sono lungo oppure reggo 4

Punteggio:
Contro 5
3v 2
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& RUBRICHE

QUIZ N° 264
Seduti in Sud avete: 4 K2 YK83 ¢KQ32 #A 1042

Mitchell, voi in zona:

@) N E S

passo passo ISA (voi)
24(1) contro (2) pA4 passo
24 25A (3) passo 4

(1) monocolore maggiore almeno 6a
(2) punti con possibilita di punire uno o entrambi i nobili
(3) tipo Stayman senza fermo a picche cioé con 4 carte di cuori in mano da 9+ punti

Cosa dichiarate e perché?
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Bé RUBRICHE

SOLUZIONE DEL QUIZ N° 264
E’ una smazzata giocata al BC Milano
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Mano difficile, ma sapendo che Nord é tendenzialmente corto a picche e non ha un altro fermo non
credo si debba dire 2SA ma 3% e sul 4% del compagno si passa.

Dicono 3SA:

Antonio Latessa: mano difficile posso fare 3SA o andare sotto a 2, io ne dico 3

Italo Del Vigo: 3SA

Leo Marino: 3SA mi sembra il contratto normale

Francesco Scriattoli: 3SA...... credo di poter fare 4 prese a cuori e spero nellA di quadri...
I'alternativa & 49

Dice passo:
Claudio Malfatto: Allora qui mi sorgono dei dubbi. 2SA e’ forzante! Nel senso che pud mostrare il

max cioe’ || dopo il passo iniziale oppure, come penso piu probabile, invitante con quarta di cuori ?
Giocando in mitchell, la mia licita €’ 3SA in un caso e PASSO nell’altro.

Dice 49 sapendo di giocare con la 4 — 3 e rischia anche di farle:
Enrico Longinotti: 4¥ con I'attacco a picche protetto e i tagli dalla parte corta anche in Mitchell mi
sembra meglio di 3%

Dice 34 che ¢ il contratto migliore
Luca Marietti: 3%sento odore di bruciato, vorrei quasi passare a 2 SA

Punteggio:
3SA

Passo

4v

3%

- — =
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RUBRICHE

QUIZ N° 265

Seduti in Sud avete: K Q 10953 ¥- ¢ AI05 #AK98

Mitchell, voi in zona:

0] N E
passo passo passo
passo ISA passo

Cosa dichiarate e perché?

S (voi)
P

Paolo Farina
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Bé RUBRICHE

SOLUZIONE DEL QUIZ N° 265
E’ una smazzata giocata al BC Milano
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Mano in cui chi chiama 44 fa facilmente 10 prese con I'attacco in un minore.
lo non amo fare rever a 3% con solo 16 punti anche se ho una bella 6 — 4 e una chicane, preferisco
dire 2% e poi eventualmente saltare a 34 al giro successivo.

Dice 3:
Italo Del Vigo: 3% mi basta poco per fare la manche

Sono piu prudenti:

Antonio Latessa: € questione di accordo, nell’accezione comune 3% ¢ una 5 — 5 anche solo di 14-15
con punti concentrati. Giocando senza convenzioni dico 2% che & quasi forzante e poi ripeto le pic-
che.

Luca Marietti:2% e sull’ipotetico 2¥ del mio ripeterd le PICCHE a salto; un’alternativa migliore che
licitare subito 34

Leo Marino: 2% e su eventuale dichiarazione del compagno a livello salto a picche

Spara direttamente 44:
Enrico Longinotti: 2¢ se gioco qualche specie di Gazzilli altrimenti 44

Hanno una convenzione per queste mani:

Claudio Malfatto: Beh qui non ho dubbi, sono convenzionato 2SA mostrando una 64 con un minore
di rever.

Francesco Scriattoli: 2SA....una buona 6-4

Punteggio:
38

2%

25A

44

—_ N W -
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